

Οι προβολές ταινιών στα πλαίσια του Delphi Bank Ελληνικού Φεστιβάλ Κινηματογράφου

Πέμπτη 7 Νοεμβρίου

6,30μμ

ΕΝΑ ΒΗΜΑ ΜΠΡΟΣΤΑ

One Step Ahead

Σκηνοθέτης: Δημήτρης Αθυρίδης

Ο Γιάννης Μπουτάρης, κορυφαίος Έλληνας οινοπαραγωγός, βραβευμένος για την έντονη οικολογική του δράση και απεξαρτημένος αλκοολικός, θέτει υποψηφιότητα για τη δημαρχία της Θεσσαλονίκης. Καθώς η χώρα βυθίζεται στην οικονομική κρίση, ο αντισυμβατικός υποψήφιος μάχεται, με φόντο τους δρόμους της Θεσσαλονίκης, και νικά.

Ντοκιμαντέρ, 2012, Ελλάδα, 126 λεπτά

Ελληνική γλώσσα με Αγγλικούς υπότιτλους

9,15μμ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΣΤΟΥΣ ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΥΣ

A.C.A.B ALL CATS ARE BRILLIANT

Σκηνοθέτης: Κωνσταντίνα Βούλγαρη

Η Ηλέκτρα, μια μοναχική νεαρή κοπέλα, προσπαθεί να βρει τον εαυτό της ανάμεσα στην αντιφατική σχέση με τους καλλιτέχνες γονείς της, ένα οκτάχρονο αγόρι που του κάνει babysitting και στον σύντροφό της που είναι φυλακισμένος ως τρομοκράτης.

Δράμα, 2012, Ελλάδα, 88 λεπτά

Ελληνική γλώσσα με Αγγλικούς υπότιτλους

Ηθοποιοί: Μαρία Γεωργιάδου, Δημήτρης Ξανθόπουλος, Δημήτρης Πιατάς, Θέμις Μπαζάκα, Κώστας Γανωτής, Αλέξης Χαρίσης

THE CAPSULE

Σκηνοθέτης: Αθηνά Ραχήλ Τσαγγάρη

Επτά νεαρές γυναίκες. Ένα εξοκτικό χτισμένο πάνω σ' έναν κυκλαδίτικο βράχο. Μια σειρά μαθημάτων πάνω στην πεθαιρχία, την επιθυμία, την ανακάλυψη και την εξαφάνιση.



Ένας κλειστός κύκλος μελαγχολίας στο κατώφλι που χωρίζει ένα κορίτσι από μια γυναίκα - στο διηνεκές.

Ταινία Μικρού μήκους Δράμα, 2012, Ελλάδα, 35 λεπτά

Γαλλική/Ελληνική γλώσσα με Αγγλικούς υπότιτλους

Ηθοποιοί: Αριάν Λαμπέντ, Clémence Poésy, Isolda Dychauk, Ευαγγελία Ράντου, Aurora Marion, Deniz Gamze Ergüven, Σοφία Ντώνα



Αφήστε μας να φροντίσουμε για τις ανάγκες της επιχείρησής σας.

Αναχρηματοδότηση με την Delphi Bank.



Καλύπτουμε τα έξοδα μεταφοράς του δανείου μέχρι του ποσού των \$3.000.*

Για τις αιτήσεις επιχειρηματικών δανείων πάνω από \$250.000 όταν ληφθούν δύο ή περισσότερα επιχειρηματικά τραπεζικά προϊόντα έως τις 30 Νοεμβρίου 2013. Ισχύουν Όροι και Προϋποθέσεις. Παρακαλούμε δείτε παρακάτω για λεπτομέρειες.

DelphiBank

Καλέστε το 1300 660 550
ή επισκεφθείτε το delphibank.com.au

* Όροι και Προϋποθέσεις: Η Delphi Bank θα καλύψει τα έξοδα μεταφοράς του δανείου μέχρι του ποσού των \$3.000 για την αναχρηματοδότηση των επιχειρηματικών δανείων πάνω από \$250.000, όταν ληφθούν δύο ή περισσότερα επιχειρηματικά τραπεζικά προϊόντα. Τα έξοδα μεταφοράς περιλαμβάνουν αμοιβές εκτίμησης ακινήτων, ναυικά έξοδα, κρατικά έξοδα και έξοδα εξόφλησης. Εξαιρούνται οι επενδύσεις σε ακίνητα και η οικοδόμηση ακινήτων. Ισχύει μόνο για την αναχρηματοδότηση επιχειρηματικών δανείων που έχετε σήμερα με οποιαδήποτε αυστραλιανό τραπεζικό και χρηματοπιστωτικό ίδρυμα. Οι σχετικοί τραπεζικοί λογαριασμοί θα πιστωθούν με τα πραγματοποιηθέντα έξοδα μεταφοράς μετά τον διακανονισμό του επιχειρηματικού δανείου ως επιστροφή δαπανών. Η προσφορά ισχύει μόνο για επιχειρηματικά δάνεια που εγκρίθηκαν στο διάστημα της καμπάνιας: 01/10/13 - 30/11/13. Οι διακανονισμοί των δανείων πρέπει να ολοκληρωθούν το αργότερο στις 31/12/13. Αυτή η προσφορά μπορεί να ανακληθεί ανά πάσα στιγμή και χωρίς προειδοποίηση. Πριν λάβετε κάποια από τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες της Delphi Bank θα πρέπει να εξετάσετε αν είναι κατάλληλα για εσάς. Η Delphi Bank συστήνει να διαβάσετε τους σχετικούς Όρους & Προϋποθέσεις και άλλα έγγραφα γνωστοποίησης πριν αποφασίσετε να αποκτήσετε ή να χρησιμοποιήσετε τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες της Τράπεζας. Τα έγγραφα αυτά μπορείτε να τα προμηθευτείτε από οποιοδήποτε από τα καταστήματά μας ή από την ιστοσελίδα μας www.delphibank.com.au. Delphi Bank - Τμήμα της Bendigo και Adelaide Bank Limited ABN 11 068 049 178 AFSL / Αριθμός Αυστραλιανής Χρηματοπιστωτικής Άδειας 237879. (S46113) (09/13)

Η μοντέρνα Ελληνική μετανάστευση στον δρόμο για μουσικό βραβείο!

Ο Ελληνοαυστραλός ερμηνευτής/τραγουδοποιός Βαγγέλης Λούλης, με χαρά γνωστοποιεί ότι είναι υποψήφιος για το βραβείο «καλύτερου Ερμηνευτή / Τραγουδοποιού της χρονιάς 2013» στον διαγωνισμό για την ανεξάρτητη μουσική σκηνή Musicoz, με το τραγούδι του "Hopeful Eyes" (σε ελεύθερη μετάφραση: Ελπιδοφόρα Ματιά). Η τελετή απονομής των βραβείων θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 7 Νοεμβρίου 2013 στην αίθουσα The Event Centre, The Star, Σίδνεϋ.

Στο ατέρμονο ταξίδι αναζήτησης της μουσικής του ταυτότητας και του καλύτερου λόγου για να «σπάσει» την αιωνιότητα, ο Βαγγέλης Λούλης συγκεντρώνει πλήθος ζωντανών εμφανίσεων στην Αυστραλία και την Ελλάδα αλλά και δισκογραφικές δουλειές με την υπογραφή του. Το τραγούδι



"Hopeful Eyes" έγραψε στην διάρκεια πτήσης 32 ωρών από την Ελλάδα στην Αυστραλία το 2011, με αφορμή την εξομολόγηση μιας νέας μετανάστευσης, που άφησε το δικό της αποτύπωμα στην ψυχή του. Ο φόβος, η προσδοκία, ο θυμός, η ελπίδα... αντικρου-

όμενα συναισθήματα που με την έκφρασή τους από την νεαρή μετανάστρια ενέπνευσαν την δημιουργία του τραγουδιού.

Στις πιο δυνατές μουσικές στιγμές του Βαγγέλη Λούλη συμπεριλαμβάνονται η συναυλία - αφιέρωμα στον αγαπημένο του ποιητή Νίκο Καββαδία (Ελληνικό Φεστιβάλ Σίδνεϋ

2004), ζωντανές εμφανίσεις και δισκογραφία με μερικούς από τους πιο αξιολογούς μουσικούς της Αυστραλίας αλλά και η δημιουργία του άλμπουμ «Europe, your Rope» το 2009, όπου είναι ο βασικός τραγουδιστής και συν-σκιουργός. Αυτή την περίοδο ηχογραφεί την καινούρια του δουλειά, σε στίχους, μουσική και τραγούδι του ίδιου. Οι μέχρι τώρα προγραμματισμένες εμφανίσεις του Βαγγέλη Λούλη συμπεριλαμβάνουν την εκδήλωση της ΟΕΕΓΑ υπέρ του Αυστραλιανού Ιν-

στιτούτου Ερευνών για τον Παιδικό Καρκίνο (11/13), την τελετή έναρξης του Ελληνικού Φεστιβάλ Κινηματογράφου στην Μελβούρνη (11/13) και το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σίδνεϋ (03/14), με μια καλλιτεχνική συνεργασία μεγάλων, που θα ανακοινωθεί σύντομα!